
 

 فرم طرح درس روزانه

 اهواز یمعاونت توسعه آموزش دانشگاه علوم پزشک

 یوسعه آموزش علوم پزشکتمطالعات و  مرکز

 روانپزشکی آموزشی:عرصه  4141-4141 ترم تحصیلی: تعداد واحدها: شماره جلسه: کارآموزی روانپزشکی عنوان درس:

 صدیقه مفرد نژاددکتر  تدوین کننده: پزشکی نام دانشکده: دانشجویان مخاطبین: در کودکانسوگ  –روانپزشکی کودک و نوجوان  موضوع درس:

 آشنایی با اختلالات اضطرابی و درمان های آن هدف کلی:

 اهداف رفتاری: 

 فراگیر بعد از پایان درس قادر خواهد بود: 
 

 حیطه

 

 طبقه
 روش  

 تدریس 

 فعالیت حین تدریس
رسانه 

 آموزشی

 زمان

 )دقیقه(
 فعالیت های تکمیلی-ارزشیابی

 فراگیر استاد طرح سوال از اهداف عمده:

ارائه مطلب و  تئوری دانش شناختی تعریف سوگ را بداند.

 پرسش

توجه و پاسخ به 

 پرسش ها
 پرسش در حین کلاس 44 پاورپوینت

 آخر دوره OSCEآزمون تستی و 
ارائه مطلب و  تئوری دانش شناختی از مراحل سوگ اطلاع پیدا کند.

 پرسش

توجه و پاسخ به 

 پرسش ها
 پرسش در حین کلاس 04 پاورپوینت

 آخر دوره OSCEآزمون تستی و 
مطلب و ارائه  تئوری دانش شناختی داند. تفاوت بین سوگ پاتولوژیک و سوگ نرمال را ب

 پرسش

توجه و پاسخ به 

 پرسش ها
 پرسش در حین کلاس 44 پاورپوینت

 آخر دوره OSCEآزمون تستی و 
ارائه مطلب و  تئوری دانش شناختی فاکتورهای خطر سوگ پاتولوژیک را بداند.

 پرسش

توجه و پاسخ به 

 پرسش ها

 پرسش در حین کلاس 44 پاورپوینت

 آخر دوره OSCEآزمون تستی و 
ارائه مطلب و  Role play دانش شناختی تفاوت سوگ در کودکان را با سوگ در بزرگسالان بداند.

 پرسش

توجه و پاسخ به 

 پرسش ها

 پرسش در حین کلاس 44 پاورپوینت

 آخر دوره OSCEآزمون تستی و 
ارائه مطلب و  تئوری دانش شناختی بداند.شناختی  –علائم سوگ را در کودکان براساس سن و مرحله رشدی 

 پرسش

توجه و پاسخ به 

 پرسش ها
 پرسش در حین کلاس 04 پاورپوینت

 آخر دوره OSCEآزمون تستی و 
سخنرانی  دانش شناختی و دوره شناختی آگاهی پیدا کند. ر کودکان براساس سناز درک مفهوم مرگ د

 تعاملی

ارائه مطلب و 

 پرسش

توجه و پاسخ به 

 پرسش ها
 پرسش در حین کلاس 04 پاورپوینت

 آخر دوره OSCEآزمون تستی و 

ارائه مطلب و  Caseطرح  دانش شناختی راهکارهای درمانی لازم در خصوص برخورد با سوگ را درکودکان بداند.

 پرسش

توجه و پاسخ به 

 پرسش ها
 پرسش در حین کلاس 04 پاورپوینت

 آخر دوره OSCEآزمون تستی و 
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 0442دکتر میرفرهاد قلعه بندی، خلاصه روانپزشکی کاپلان و سادوک  –درسنامه روانپزشکی بالینی و علوم رفتاری 

 


